
Звіт про виконання цільової соціальної програми "Житомирська 

міська  об'єднана територіальна  громада - територія  самореалізації 

молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки    

 

Мета програми: «Створення сприятливих умов розвитку і самореалізації 

молоді, формування її громадянської позиції та національно- патріотичної 

свідомості, покращення становища дітей та сімей різних категорій Житомирської 

міської об'єднаної територіальної громади». 

Виконання Програми передбачалось здійснити упродовж 2021-2025 років.  

Відповідальний виконавець програми – управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту ЖМР. 

Співвиконавці програми – управління у справах сім’ї, молоді та спорту, 

Управління міської ради: культури,  охорони здоров’я, по зв’язках з громадськістю, 

департаменти міської ради: освіти, соціальної політики, служба (управління) у 

справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської 

ради, міський культурно-спортивний центр міської ради, комунальна установа 

«Пластовий молодіжний центр Житомирської міської ради», громадські організації 

(за згодою). 

Програма затверджена  рішенням міської ради від 24.12.2020 №40 «Про 

затвердження цільової соціальної програми "Житомирська міська  об'єднана 

територіальна  громада - територія  самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 

2021-2025 роки,   відповідає статтям Конституції України, законам України  «Про 

сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», «Про 

молодіжні та дитячі громадські організації», «Про соціальну роботу з сім'ями, 

дітьми та молоддю»,  статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та узгоджується із стратегічними документами розвитку громади в 

середньостроковій та довгостроковій перспективі, зокрема Концепцією 

інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року (рішення міської ради від 

07.02.2019 № 1359).  

Частка молоді від загальної кількості населення Житомирської міської  ТГ  на 

початок дії програми складала 26,2%.   

Підтримка молоді - це не вирішення за неї проблем, це, перш за все, надання їй 

можливостей долати проблеми власними силами. 

Потребувало удосконалення інституційне забезпечення молодіжної політики 

та міжінституційна взаємодія у розв'язанні проблем молоді. 

Попри значну увагу до питань молоді, сімейної політики, ситуація у означеній 

сфері характеризується низкою проблем: 

- низький загальний рівень громадської активності молоді, зокрема, участі у 

процесах формування i реалізації місцевої молодіжної політики; 

- недостатній рівень національно-патріотичного виховання молоді громади; 



- низький рівень залучення молоді до неформальної освіти; 

- поширення негативних явищ у молодіжному середовищі, погіршення стану 

фізичного, психічного та репродуктивного здоров'я молоді; 

- низький рівень обізнаності молоді з питань подружнього життя, гендерної 

культури, відповідального батьківства; 

-   збільшення кількості сімей з дітьми, які потребують підтримки; 

-   низький рівень культури сімейних стосунків. 

 

Заходи у сфері молодіжної політики реалізовувалися в умовах воєнного 

стану у зв’язку з агресією російської федерації відповідно до таких пріоритетних 

напрямів: 

- формування національно-патріотичної свідомості та української 

ідентичності молоді;  

- підвищення громадянської активності молоді, розвиток  творчого 

потенціалу молоді шляхом залучення до реалізації молодіжних проєктів; 

- утвердження здорового способу життя;    

- розвиток інтелектуального потенціалу молодих людей; 

- діяльність молодіжної ради. 

У 2025 році забезпечено діяльність молодіжної ради при Житомирській 

міській раді, до якої увійшло 25 осіб (14 чол., 11 жін.), з числа студентської та 

учнівської молоді, представників ГО.  

Упродовж дії програми відбувалася співпраця з молодіжними, дитячими, а 

також благодійними громадськими організаціями, зокрема ГО «Інститут Креативних 

Інновацій», БО «Благодійний фонд «Карітас-Житомир», ВБО «АСЕТ», 

Відокремлений підрозділ Молодіжної організації «Пласт – Національна скаутська 

організація України» «Станиця Житомир», ЖОГОЛІ «Молодь. Жінка. Сім'я», ГО 

«Центр рівних можливостей «Паритет», БФ «Надія є», ГО «Головна сцена», ГО 

«Шодуарівська альтанка», БО Фонд громади Житомира, ГО «Молодіжний 

інтеграційний центр» та інші.  

Спільно з громадськими організаціями реалізовано низку інформаційно-

просвітницьких та інших проєктів щодо молодіжної   тематики. Найбільш яскравими 

були наступні: дев’ятий Всеукраїнський літературний фестиваль «Шодуарівська 

альтанка», «Відкрили двері - відкриємо серця» Фестиваль НАДІЯ ФЕСТ, 

«Молодіжний банк ініціатив Житомира», таборування «Свято весни»,  батли для 

молоді «Пізнаваймо Україну Разом», «Університет здорової молоді», «ПРО 

СТОСУНКИ», Майстер класи з писанкарства «Великодня майстерня та інші. 

Забезпечено проведення освітньої муніципальної молодіжної програми 

«Школа місцевого самоврядування» (за 2021-2025 роки сертифікати  отримали 434 

учасник  та учасниця). 

З нагоди відзначення Дня молоді традиційно спільно з громадськими 

молодіжними організаціями  проводяться заходи для молоді. Загалом участь у 



заходах до Дня молоді щорічно бере понад 1000 учасників та учасниць.  

Кращим студентам вищих навчальних закладів міста традиційно під час 

проведення заходів з нагоди до Дня молоді вручаються  стипендії міського голови – 

за період дії програми вручено 94 стипендії на загальну суму 270 000 грн.    

Також кожного року забезпечується фінансування та супровід  грантів для 

обдарованої молоді ДіяТИ, за час дії програми було підтримано 36 проєктів на 

загальну суму 752 600 грн.     

 Забезпечення реалізації молодіжної політики та національно-патріотичного 

виховання здійснює Пластовий молодіжний центр Житомирської міської ради. На 

постійній основі  центром проводяться заходи з національно-патріотичного 

виховання, зокрема, передача Вифлеємського вогню миру, акція «Різдвяна 

Свічечка», традиційний пластовий захід для всіх вікових категорій: виступи 

вертепів, водіння «кози», колядування, щедрування, збір коштів на благодійність;  

патріотично-краєзнавча акція «День звитяги» та квест історичними місцями нашого 

міста для школярів, благодійний бал «Дотик». 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 

05.03.2025 №254 «Про припинення права оперативного управління і закріплення 

об’єкта нерухомого майна на праві оперативного управління» Пластовому 

молодіжному центру міської ради було передано на баланс приміщення за адресою 

вул. Домбровського, 11 а площею 467,5 кв. м. У даному приміщенні проводяться як 

традиційні пластові заходи, так і інші молодіжні події та ініціативи. 

 

Реалізація сімейної політики упродовж дії Програми здійснювалася шляхом: 

- підтримки діяльності громадських організацій, окремих громадян, діяльність яких 

спрямована на реалізацію державної політики з питань сім'ї; 

- проведення заходів, спрямованих на підвищення ролі та престижу сім'ї; 

-   виховання відповідального батьківства; 

- забезпечення багатодітних сімей посвідченнями дітей та батьків з багатодітної 

сім'ї; 

- надання можливостей жінкам-багатодітним матерям щодо самореалізації у 

культурному, соціально-економічному житті; 

- підготовка документів щодо присвоєння матерям, які належним чином виховали 5 і 

більше дітей, почесного звання «Мати-героїня». 

Станом на 01 липня 2020 року в реєстрі багатодітних сімей Житомирської 

МТГ перебувало 1970 багатодітних сімей, в яких виховувалося 6425 дітей. На кінець 

дії Програми в реєстрі багатодітних сімей Житомирської МТГ – 2224 багатодітних 

родини, в яких виховується 7192 дитини. З 2021 по 2025 роки почесне звання 

«Мати-героїня» присвоєно 15 мешканкам громади. За період дії Програми видано 

1267  посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 2999 посвідчень дітей з багатодітної 

сім’ї. Упродовж 2021-2025 років проведено 68 загальноміських заходів з питань 

підтримки сімей та дітей, в тому числі з нагоди Дня матері, Дня батька, 



«Першовересень», «Миколайчики», «Різдвяна майстерня», новорічні ранки тощо. 

Упродовж 2021-2025 років забезпечувалась підтримка ГО щодо реалізації політики з 

питань сім’ї, зокрема БФ "Надія є", ГО "Молодіжний рух Житомирщини", ЖОГО 

«Діти Сонця», БФ «Фундація волонтери без кордонів», ЖОГОЛІ «Молодь. Жінка. 

Сім’я» та інших. Загалом реалізовано 8 спільних проєктів. 

 

Фінансування Програми. 

 У зв’язку з введенням воєнного стану фінансування Програми значно 

скоротилося, тому управлінням у справах сім’ї, молоді та спорту міської ради, як 

головним виконавцем Програми здійснювався пошук додаткових ресурсів для 

реалізації заходів. 

Окрім того, у зв’язку з передачею з 01.01.2022 року Житомирського міського 

центру соціальних служб у підпорядкування департаменту соціальної політики 

міської ради, управління у справах сім’ї, молоді та спорту міської ради було 

внесено зміни до рішення міської ради від 21.12.2020 №40 «Про затвердження 

цільової соціальної програми «Житомирська міська  об'єднана територіальна  

громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї» на 2021-2025 роки», 

відповідно до якого фінансування утримання та заходів Житомирського міського 

центру соціальних служб вилучено з програми та перенесено до Комплексної 

Програми соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної 

територіальної громади на 2021-2025 роки, головним розпорядником коштів та 

виконавцем якої є департамент соціальної політики міської ради. 



Ресурсне забезпечення цільової соціальної програми   

Плановий та фактичний обсяги фінансування Програми за 2021-2025 роки 
 

Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити на 

виконання 

Програми 

 

 

Етапи виконання Програми 

Всього 

орієнтовна 

потреба 

згідно з 

Програмою* 

Всього 

викорис

тано 

коштів 

на 

виконан

ня 

Програм

и 

2021 рік 2022рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік 

Орієнтовна 

потреба 

згідно 

Програми 

Виділено та 

використан

о 

Орієнтовна 

потреба згідно 

Програми 

Виділено та 

використано 

Орієнтовна 

потреба згідно 

Програми 

Виділено та 

використано 

Орієнтовна 

потреба згідно 

Програми 

Виділено 

та 

використан

о 

Орієнтовн

а потреба 

згідно 

Програми 

Виділено 

та 

використан

о 

Обсяг ресурсів, 

усього (тис. 

грн.) у тому 

числі: 

9515,4 5767,8 2371,8 848,4 2383,9 1119,9 2511,3 1291,3 4288,1 3100,9 21 070,5 12 128,3 

місцевий 

бюджет 
9515,4 5767,8 2371,8 848,4 2383,9 1119,9 2511,3 1291,3 4288,1 3100,9 21 070,5 12 128,3 

 
* У зв’язку з передачею з 01.01.2022 року Житомирського міського центру соціальних служб у підпорядкування департаменту соціальної політики міської ради, 

управління у справах сім’ї, молоді та спорту міської ради було внесено зміни до рішення міської ради від 21.12.2020 №40 «Про затвердження цільової соціальної 

програми «Житомирська міська  об'єднана територіальна  громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї» на 2021-2025 роки», відповідно до якого 

фінансування утримання та заходів Житомирського міського центру соціальних служб вилучено з програми. 



Ключові показники ефективності 

У зв’язку з введенням воєнного стану та зменшення фінансування не всіх 

ключових показників вдалося досягнути, зокрема   

Щорічно  ключові заходи Програми мали своє відображення в Програмі 

соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської 

територіальної громади. 

Реалізація заходів Програми дозволила досягти таких результатів: 

- збільшено кількість молоді, залученої до програм i заходів, спрямованих 

на підвищення рівня громадянської свідомості, створення рівних можливостей для 

самореалізації різних вікових та статевих гpyп молоді, популяризації та утвердження 

здорового способу життя; 

- збільшено кількість та покращено якість проєктів громадських 

організацій за пріоритетними напрямами молодіжної, сімейної політики, 

реалізованих за підтримки управління у справах сім’ї, молоді та спорту міської ради; 

- підвищено рівень поінформованості серед дітей та молоді з питань 

збереження власного здоров'я, протистояння шкідливим звичкам та утвердження 

життєвих ціннісних орієнтирів  

-      забезпечено  на  100%  потребу  у  видачі посвідчень батьків та дітей з 

багатодітних родин; 

- збільшено   кількість   заходів   стосовно відповідального батьківства 

тощо. 

 



Завдання

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1.1.1. Фінансова та організаційна підтримка   проектів, 

що спрямовані на соціальний розвиток дітей та молоді, 

розроблених  громадськими організаціями, 

об’єднаннями, спілками, органами шкільного та 

студентського самоврядування

745,0 241,6 32,4

1.1.2. Надання фінансової підтримки молодіжним, 

дитячим громадським організаціям за рахунок коштів 

на виконання депутатських повноважень

1.2 Проведення акцій, фестивалів, концертів, конкурсів 

у різних жанрах мистецтва, виставок молодих митців, 

спрямованих на забезпечення творчих ініціатив молоді

2021-2025

Управління міської 

ради: у справах сім’ї, 

молоді та спорту, освіти

819,0 296,3 36,2

Спільно з Міським культурно-спортивному центром 

забезпечено щорічне проведення  відкритого міського 

фестивалю «Зоряні надії».

1.3 Стимулювання молоді шляхом надання грантів 

Житомирського міського голови для обдарованої 

молоді
2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради
1050,0 752,6 71,7

Забезпечено систематичну підтримку молодіжних ініціалив - 

зокрема за період дії програми реалізовано 36 грантових 

проєктів на загальну суму 752,6 тис. грн.

1.4 Призначення стипендій міського голови для 

кращих студентів вищих навчальних закладів 
2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

270,0 270,0 100,0
Забезпечено щорічне урочисте вручення 94 стипендій

міського голови під час відзначення Дня молоді.

1.5 Організація та проведення заходів до Дня молоді 2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради спільно з   

громадськими 

молодіжними 

організаціями (за 

згодою)

389,0 287,6 73,9

Спільно з благодійними і волонтерськими організаціями 

міста Житомира, молодіжними громадськими організаціями 

та іншими установами забезпечено проведення заходів на 

відзначення Міжнародного дня молоді

1.6 Проведення заходів до Дня студента 2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради спільно з 

громадськими 

молодіжними 

організаціями, вищими 

учбовими закладами І-

ІV рівнів акредитації (за 

згодою)

167,0 106,2 63,6

З метою популяризації культурного відпочинку серед молоді 

та студентів, збору коштів для потреб ЗСУ, відзначення 

Міжнародного дня студентів спільно з КУ «Пластовий 

молодіжний центр» Житомирської міської ради 

започатковано та забезпечено проведення благодійного балу 

«Дотик» з нагоди Міжнародного дня студента 

№   

з\п
Інформація про виконання

Термін 

виконання
Зміст заходів

1.

Залучити молодь до 

процесів формування 

та здійснення 

місцевої молодіжної 

політики за всіма її 

основними 

напрямами та на всіх 

рівнях.

2021-2025

Налагоджено співпрацю з громадськими організаціями.  

Спільно з БО «БФ «Надія Є» забезпечено реалізацію проєкту 

«Відкрили двері – відкриємо серця». 

Підсумковий звіт

Міської   цільової соціальної програми "Житомирська міська  об'єднана територіальна  громада - територія  самореалізації молоді та підтримки 

сім'ї" на 2021-2025 роки   

Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Житомирської міської ради

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

про результати виконання

Фактично 

профінансов

ано у 

звітному 

періоді тис. 

грн 

Відсоток фінансування  %Виконавці

Обсяг 

фінансуван

ня за 

програмою  

тис. грн 

за 9 місяців 2024 року                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Дата і номер рішення міської ради, яким затверджено Програму та зміни до неї

1. Виконання заходів Програми з питань реалізації молодіжної політики

Термін реалізації Програми 2021-2025 роки

21.12.2020  № 40 Про затвердження цільової соціальної програми "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки



1.7.  Проведення навчання (тренінги, семінари, круглі 

столи тощо) для лідерів та активістів молодіжних 

громадських організацій, організаторів молодіжного 

руху,  щодо впровадження  ґендерного підходу у 

професійну діяльність

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

10,0 1,9 19,0 Проведено навчання у листопаді 2021 року

1.8. Проведення опитування щодо рівня задоволеності  

дівчат/жінок та хлопців/чоловіків різних вікових груп 

стосовно розвитку сфери молодіжної політики.

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

8,0 0,0 0,0

Молодіжною радою проведено опитування молоді щодо їх 

потреб і запитів. Результати опитування опубліковано у 

березні 2025 року на сторінках у соціальних мережах

1.9.  Проведення опитування щодо вивчення потреби і 

запитів молоді (дівчат/жінок і хлопців/чоловіків 

різного віку) щодо  розвитку молодіжної політики у 

Житомирській міській ОТГ. 

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

8,0 3,0 37,5
У квітні-червні 2021 року спільно з факультетом 

журналістики було проведено опитування молоді  

1.10.  Організація діяльності молодіжної громадської 

ради 
2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

11,0 3,4 30,9

Молодіжною радою пройдено навчання та залучено 

благодійну допомогу від Фонду розвитку громадських 

організацій «ЗАХІДНО-УКРАЇНСЬКИЙ РЕСУРСНИЙ 

ЦЕНТР» (в рамках проекту «Молодіжні ради у Львівській, 

Житомирській та Полтавській областях»  завдяки Агентству 

США з міжнародного розвитку (USAID) через Проєкт 

USAID «ГОВЕРЛА» У рамках відзначення Міжнародного 

дня молоді  у 2025 році  12 серпня 2025 року на бульварі 

Новому Молодіжна рада в межах своєї локації видала 

стікерпаки з візитівками міста

1.11.  Інформування молоді про роботу органів 

місцевого самоврядування шляхом організації 

освітньої молодіжної програми «Житомирська 

муніципальна школа місцевого самоврядування» та 

забезпечення навчального процесу

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

55,3 25,3 45,8

Відповідно до рішень виконавчого комітету забезпечено 

роботу Житомирська освітня муніципальної програми 

"Школа місцевого самоврядування". Впродовж весняних та 

осінніх сесій  забезпечено проведення занять та здійснено 

урочисте вручення сертифікатів для 434 слухачів. 

2

Розширити участь 

молоді у становленні 

громадянського 

суспільства, 

формування її 

громадянської позиції 

та національно-

патріотичної 

свідомості.

2.1 Організація заходів з патріотичного виховання та 

формування у молоді моральних цінностей
2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

1480,0 420,2 28,4

Забезпечено проведення традиційних заходів з метою

національно-патріотичного виховання. Проведено захід

"Великодня Майстерня". У травні спільно з Відокремленим

підрозділом Молодіжної організації «Пласт-НСОУ» в м. Житомир

«Станиця Житомир» забезпечено організацію та проведення

заходу «Свято весни» .

У серпні спільно з Відокремленим підрозділом Молодіжної

організації «Пласт-НСОУ» в м. Житомир «Станиця Житомир»

забезпечено організацію та проведення проєкту «Інтерактивні

майстер класи для молоді». У вересні презентовано грантовий

проєкт «Батальйон гідних», вручено відзнаки курсантам,які стали

героями проєкту. Щороку у жовтні спільно з Відокремленим

підрозділом Молодіжної організації «Пласт-НСОУ» в м. Житомир

«Станиця Житомир» забезпечено організацію та проведення

проєкту «Квест до Дня захисників та захисниць». У грудні

традиційно спільно з Відокремленим підрозділом Молодіжної

організації «Пласт-НСОУ» в м. Житомир «Станиця Житомир»

забезпечено підготовку та проведення заходу «Майстерня Дива».  



2.2. Утримання Пластового молодіжного центру, що є 

комунальною власністю міської ради, метою діяльності 

якого є реалізація державної політики у сфері 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

м. Житомира

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради спільно з 

Пластовим молодіжним 

центром міської ради

6118,3 4 490,30 73,4

У напрямі реалізації молодіжної політики та національно-

патріотичного виховання працює Пластовий молодіжний

центр Житомирської міської ради. У 2025 році центром

проведено низку заходів з національно-патріотичного

виховання, зокрема, передача Вифлеємського вогню миру,

акція «Різдвяна Свічечка», традиційний пластовий захід для

всіх вікових категорій: виступи вертепів, водіння «кози»,

колядування, щедрування, збір коштів на благодійність;

патріотично-краєзнавча акція «День звитяги» та квест

історичними місцями нашого міста для школярів,

благодійний бал «Дотик».

Протягом усього року вихованці Пластового молодіжного

центру окрім заходів, мали ще щотижневі заняття зі

всебічного патріотичного виховання. Відповідно до

рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради

від 05.03.2025 №254 «Про припинення права оперативного

управління і закріплення об’єкта нерухомого майна на праві

оперативного управління» Пластовому молодіжному центру

міської ради було передано на баланс приміщення за

адресою вул. Домбровського, 11 а площею 467,5 кв. м.

У даному приміщенні проводяться як традиційні пластові

заходи, так і інші молодіжні події та ініціативи. 

2.3. Надання фінансової підтримки Пластовому 

молодіжному центру Житомирської міської ради  за 

рахунок коштів на виконання депутатських 

повноважень

2025

Управління у справах 

сім'ї, дітей та молоді 

міської ради спільно з 

Пластовим молодіжним 

центром міської ради

80,0 0,0 0,0 Кошти не виділялися 

3

Популяризувати 

підприємництво в 

молодіжному 

середовищі, 

заохочення та 

підтримка 

підприємницьких 

ініціатив молоді, 

сприяння розвитку 

підприємницьких 

навичок, зайнятості 

молоді

3.1 Проведення навчання для молоді з питань 

написання бізнес-планів  підприємницької діяльності 
2021-2025

Управління міської 

ради: у справах сім’ї, 

молоді та спорту, 

освіти, громадські 

організації (за згодою)

18,1 2,0 11,0

У 2021 році спільно з ГО "Житомирська Асоціація науковців 

та бізнес-консультантів" проходила освітня програма «Курс 

бізнес-планування для молоді» для школярів та студентів 

м.Житомира. Було проведено    інтенсив-курс із 6 щоденних 

семінарів-тренінгів оф-лайн  (з питань сутності та 

особливостей бізнес-планування для власної справи; 

особливостей маркетингу та менеджменту для стартапів; 

сутності підприємництва, особливостей вітчизняного 

законодавства щодо малого та мікро-бізнесу актуальних 

питань організації та запуску молодіжного та/або 

соціального підприємства, власної справи та  перспективи 

розвитку малого підприємництва в Україні)  та  4 он-лайн 

зустрічі-консультації  індивідуальні та з міні-групами (3-4 

особи) з окремих розділів бізнес-плану.

3.2 Проведення   міського  конкурсу бізнес-планів 

підприємницької діяльності серед молоді
2021-2025

Управління міської 

ради: освіти, у справах 

сім’ї, молоді та спорту

15,0 3,0 20,0

У 2021 році на  конкурс поступило 8 розробок соціальних та 

бізнес-проектів. 14 грудня відбулася презентація бізнес-

планів та відкрите обговорення конкурсних проектів. 



3.3.  Проведення акцій, семінарів, засідань, «круглих 

столів», виставок, ярмарок тощо, спрямованих на 

вирішення питання зайнятості молоді

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради спільно з 

громадськими 

організаціями (за 

згодою)

138,9 30,0 21,6

У листопаді  2021 року у  м.Житомирі проходила освітня 

програма «Школа соціального підприємництва» для 

школярів та студентів м.Житомира. Цикл тренінгів, круглих 

столів, індивідуальних зустрічей-консультацій з розробки 

бізнес-ідей молодіжного соціального бізнесу. З листопада по  

12 грудень 2021 року у м.Житомирі проходила освітня 

програма «Школа фінансової грамотності» та з 6 по 12 

грудня 2021 року – «Тиждень фінансової грамотності - 2021» 

для школярів та студентів м.Житомира. у 2024 році 

реалізовано проєкт "Без фільтрів" - щодо можливостей для 

самореалізації. 

4

Сприяти  набуттю 

молодими людьми 

знань, навичок та 

інші компетентності 

поза системою 

формальної  освіти

4.1 Проведення семінарів, семінарів-тренінгів, 

засідань, «круглих столів», конференцій, форумів, 

відзнак тощо спрямованих на інтелектуальний 

розвиток молоді

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

300,6 104,0 34,6

Спільно з ГО  забезпечено проведення семінарів, семінарів-

тренінгів, засідань, «круглих столів», конференцій, форумів 

спрямованих на інтелектуальний розвиток молоді

5

Популяризувати 

здоровий спосіб 

життя серед молоді

5.1 Проведення заходів з популяризації та утвердження 

здорового і безпечного способу життя та культури 

здоров'я серед молоді

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

167,0 37,7 22,6

Спільно з Всеукраїнською благодійною організацією

«АСЕТ» забезпечено реалізацію проєктів «Обери життя»,

"Про стосунки", "Університет здорової молоді" у

навчальних закладах міста 

5.2  Підготовка та розповсюдження інформаційних 

матеріалів  через різні доступні канали комунікації та  

проведення  профілактичної роботи з попередження 

негативних явищ у молодіжному середовищі та 

утвердження здорового способу життя 

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, 

Житомирський міський 

центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та 

молоді

39,1 12,9 33,0

Спільно з Всеукраїнською благодійною організацією 

«АСЕТ» забезпечено реалізацію проєктів «Обери життя», 

"Про стосунки", "Університет здорової молоді"  у 

навчальних закладах міста 

5.

5.3 Організація та проведення групових заходів  та 

соціальних акцій з утвердження цінностей здорового 

способу життя та розвитку волонтерства 2021-2025

Управління у справах 

сім'ї, молоді та спорту 

міської ради, 

Житомирський міський 

центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та 

молоді

28,0 16,9 60,4

Спільно з Всеукраїнською благодійною організацією

«АСЕТ» забезпечено реалізацію проєктів «Обери життя»,

"Про стосунки", "Університет здорової молоді" у

навчальних закладах міста 

6

Заохотити молодь до 

участі   в житті міста та 

суспільства загалом за 

допомогою 

інформаційних, 

комунікаційних  

технологій та інших 

форм роботи

6.1.Інформування молоді про заходи/послуги у сфері 

молодіжної політики з урахуванням різноманітних 

доступних каналів комунікації для різних груп жінок та 

чоловіків (дівчаток, хлопчиків)

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

28,0 0,0 0,0 Кошти не виділялися 

6.2. Проведення інформаційно - роз'яснювальної 

роботи серед молоді про ощадливе споживання 

енергетичних ресурсів і води, розвиток відновлюваних 

джерел енергії та захист клімату для формування 

свідомого ставлення до довкілля, енергозбереження та 

енергоефективності.

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради спільно з 

міським культурно-

спортивним центром 

міської ради та  

громадськими 

організаціями (за 

згодою)

150,2 115,1 76,6

 Забезпечено щорічну організацію та проведення міського 

конкурсу дитячої творчості «Збережемо енергію – 

збережемо планету!» та відзначення переможців конкурсу у 

приміщенні Житомирської міської ради. 



6.3. Проведення інформаційних кампаній, створення 

соціальної реклами для залучення дівчат та хлопців до 

громадянської активності на основі нестереотипних 

підходів на основі паритетного представлення образів 

жінок/дівчат та чоловіків/хлопців у наочних матеріалах 

(рекламі, брошурах, плакатах тощо). 

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

83,3 0,0 0,0 Кошти не виділялися 

5980,5 2729,7 45,6

6198,3 4490,3 72,4

12 178,80 7220,0 59,3

Начальник управління у справах сім’ї, 

молоді та спорту міської ради  
Ірина КОВАЛЬЧУК

З загального фонду ПЛАСТ

всього 

з загального фонду на здійснення заходів



Завдання

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1.1.1. Фінансова та організаційна підтримка   проектів, 

що спрямовані на соціальний розвиток дітей та молоді, 

розроблених  громадськими організаціями, 

об’єднаннями, спілками, органами шкільного та 

студентського самоврядування

745,0 241,6 32,4

1.1.2. Надання фінансової підтримки молодіжним, 

дитячим громадським організаціям за рахунок коштів 

на виконання депутатських повноважень

1.2 Проведення акцій, фестивалів, концертів, конкурсів 

у різних жанрах мистецтва, виставок молодих митців, 

спрямованих на забезпечення творчих ініціатив молоді

2021-2025

Управління міської 

ради: у справах сім’ї, 

молоді та спорту, освіти

819,0 296,3 36,2
Спільно з Міським культурно-спортивному центром забезпечено 

щорічне проведення  відкритого міського фестивалю «Зоряні надії».

1.3 Стимулювання молоді шляхом надання грантів 

Житомирського міського голови для обдарованої 

молоді
2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради
1050,0 752,6 71,7

Забезпечено систематичну підтримку молодіжних ініціалив - зокрема за 

період дії програми реалізовано 36 грантових проєктів на загальну суму 752,6 

тис. грн.

1.4 Призначення стипендій міського голови для 

кращих студентів вищих навчальних закладів 
2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

270,0 270,0 100,0
Забезпечено щорічне урочисте вручення 94 стипендій

міського голови під час відзначення Дня молоді.

1.5 Організація та проведення заходів до Дня молоді 2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради спільно з   

громадськими 

молодіжними 

організаціями (за 

згодою)

389,0 287,6 73,9

Спільно з благодійними і волонтерськими організаціями 

міста Житомира, молодіжними громадськими організаціями 

та іншими установами забезпечено проведення заходів на 

відзначення Міжнародного дня молоді

№   

з\п
Інформація про виконання

Термін 

виконання
Зміст заходів

1.

Залучити молодь до 

процесів формування 

та здійснення 

місцевої молодіжної 

політики за всіма її 

основними 

напрямами та на всіх 

рівнях.

2021-2025

Налагоджено співпрацю з громадськими організаціями.  Спільно з БО 

«БФ «Надія Є» забезпечено реалізацію проєкту «Відкрили двері – 

відкриємо серця». 

Підсумковий звіт

Міської   цільової соціальної програми "Житомирська міська  об'єднана територіальна  громада - територія  самореалізації молоді та підтримки 

сім'ї" на 2021-2025 роки   

Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Житомирської міської ради

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

про результати виконання

Фактично 

профінансов

ано у 

звітному 

періоді тис. 

грн 

Відсоток фінансування  %Виконавці

Обсяг 

фінансуван

ня за 

програмою  

тис. грн 

за 9 місяців 2024 року                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Дата і номер рішення міської ради, яким затверджено Програму та зміни до неї

1. Виконання заходів Програми з питань реалізації молодіжної політики

Термін реалізації Програми 2021-2025 роки

21.12.2020  № 40 Про затвердження цільової соціальної програми "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки



1.6 Проведення заходів до Дня студента 2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради спільно з 

громадськими 

молодіжними 

організаціями, вищими 

учбовими закладами І-

ІV рівнів акредитації (за 

згодою)

167,0 106,2 63,6

З метою популяризації культурного відпочинку серед молоді 

та студентів, збору коштів для потреб ЗСУ, відзначення 

Міжнародного дня студентів спільно з КУ «Пластовий 

молодіжний центр» Житомирської міської ради 

започатковано та забезпечено проведення благодійного балу 

«Дотик» з нагоди Міжнародного дня студента 

1.7.  Проведення навчання (тренінги, семінари, круглі 

столи тощо) для лідерів та активістів молодіжних 

громадських організацій, організаторів молодіжного 

руху,  щодо впровадження  ґендерного підходу у 

професійну діяльність

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

10,0 1,9 19,0 Проведено навчання у листопаді 2021 року

1.8. Проведення опитування щодо рівня задоволеності  

дівчат/жінок та хлопців/чоловіків різних вікових груп 

стосовно розвитку сфери молодіжної політики.

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

8,0 0,0 0,0

Молодіжною радою проведено опитування молоді щодо їх 

потреб і запитів. Результати опитування опубліковано у 

березні 2025 року на сторінках у соціальних мережах

1.9.  Проведення опитування щодо вивчення потреби і 

запитів молоді (дівчат/жінок і хлопців/чоловіків 

різного віку) щодо  розвитку молодіжної політики у 

Житомирській міській ОТГ. 

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

8,0 3,0 37,5
У квітні-червні 2021 року спільно з факультетом 

журналістики було проведено опитування молоді  

1.10.  Організація діяльності молодіжної громадської 

ради 
2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

11,0 3,4 30,9

Молодіжною радою пройдено навчання та залучено 

благодійну допомогу від Фонду розвитку громадських 

організацій «ЗАХІДНО-УКРАЇНСЬКИЙ РЕСУРСНИЙ 

ЦЕНТР» (в рамках проекту «Молодіжні ради у Львівській, 

Житомирській та Полтавській областях»  завдяки Агентству 

США з міжнародного розвитку (USAID) через Проєкт 

USAID «ГОВЕРЛА» У рамках відзначення Міжнародного 

дня молоді  у 2025 році  12 серпня 2025 року на бульварі 

Новому Молодіжна рада в межах своєї локації видала 

стікерпаки з візитівками міста

1.11.  Інформування молоді про роботу органів 

місцевого самоврядування шляхом організації 

освітньої молодіжної програми «Житомирська 

муніципальна школа місцевого самоврядування» та 

забезпечення навчального процесу

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

55,3 25,3 45,8

Відповідно до рішень виконавчого комітету забезпечено 

роботу Житомирська освітня муніципальної програми 

"Школа місцевого самоврядування". Впродовж весняних та 

осінніх сесій  забезпечено проведення занять та здійснено 

урочисте вручення сертифікатів для 434 слухачів. 

2

Розширити участь 

молоді у становленні 

громадянського 

суспільства, 

формування її 

громадянської позиції 

та національно-

патріотичної 

свідомості.

2.1 Організація заходів з патріотичного виховання та 

формування у молоді моральних цінностей
2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

1480,0 420,2 28,4

Забезпечено проведення традиційних заходів з метою національно-

патріотичного виховання. Проведено захід "Великодня Майстерня". У травні

спільно з Відокремленим підрозділом Молодіжної організації «Пласт-НСОУ»

в м. Житомир «Станиця Житомир» забезпечено організацію та проведення

заходу «Свято весни» .

У серпні спільно з Відокремленим підрозділом Молодіжної організації

«Пласт-НСОУ» в м. Житомир «Станиця Житомир» забезпечено організацію

та проведення проєкту «Інтерактивні майстер класи для молоді». У вересні

презентовано грантовий проєкт «Батальйон гідних», вручено відзнаки

курсантам,які стали героями проєкту. Щороку у жовтні спільно з

Відокремленим підрозділом Молодіжної організації «Пласт-НСОУ» в м.

Житомир «Станиця Житомир» забезпечено організацію та проведення

проєкту «Квест до Дня захисників та захисниць». У грудні традиційно

спільно з Відокремленим підрозділом Молодіжної організації «Пласт-НСОУ»

в м. Житомир «Станиця Житомир» забезпечено підготовку та проведення

заходу «Майстерня Дива».  



2.2. Утримання Пластового молодіжного центру, що є 

комунальною власністю міської ради, метою діяльності 

якого є реалізація державної політики у сфері 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

м. Житомира

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради спільно з 

Пластовим молодіжним 

центром міської ради

6118,3 4 490,30 73,4

У напрямі реалізації молодіжної політики та національно-

патріотичного виховання працює Пластовий молодіжний

центр Житомирської міської ради. У 2025 році центром

проведено низку заходів з національно-патріотичного

виховання, зокрема, передача Вифлеємського вогню миру,

акція «Різдвяна Свічечка», традиційний пластовий захід для

всіх вікових категорій: виступи вертепів, водіння «кози»,

колядування, щедрування, збір коштів на благодійність;

патріотично-краєзнавча акція «День звитяги» та квест

історичними місцями нашого міста для школярів,

благодійний бал «Дотик».

Протягом усього року вихованці Пластового молодіжного

центру окрім заходів, мали ще щотижневі заняття зі

всебічного патріотичного виховання. Відповідно до

рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради

від 05.03.2025 №254 «Про припинення права оперативного

управління і закріплення об’єкта нерухомого майна на праві

оперативного управління» Пластовому молодіжному центру

міської ради було передано на баланс приміщення за

адресою вул. Домбровського, 11 а площею 467,5 кв. м.

У даному приміщенні проводяться як традиційні пластові

заходи, так і інші молодіжні події та ініціативи. 

2.3. Надання фінансової підтримки Пластовому 

молодіжному центру Житомирської міської ради  за 

рахунок коштів на виконання депутатських 

повноважень

2025

Управління у справах 

сім'ї, дітей та молоді 

міської ради спільно з 

Пластовим молодіжним 

центром міської ради

80,0 0,0 0,0 Кошти не виділялися 

3

Популяризувати 

підприємництво в 

молодіжному 

середовищі, 

заохочення та 

підтримка 

підприємницьких 

ініціатив молоді, 

сприяння розвитку 

підприємницьких 

навичок, зайнятості 

молоді

3.1 Проведення навчання для молоді з питань 

написання бізнес-планів  підприємницької діяльності 
2021-2025

Управління міської 

ради: у справах сім’ї, 

молоді та спорту, 

освіти, громадські 

організації (за згодою)

18,1 2,0 11,0

У 2021 році спільно з ГО "Житомирська Асоціація науковців та 

бізнес-консультантів" проходила освітня програма «Курс бізнес-

планування для молоді» для школярів та студентів м.Житомира. 

Було проведено    інтенсив-курс із 6 щоденних семінарів-тренінгів 

оф-лайн  (з питань сутності та особливостей бізнес-планування 

для власної справи; особливостей маркетингу та менеджменту для 

стартапів; сутності підприємництва, особливостей вітчизняного 

законодавства щодо малого та мікро-бізнесу актуальних питань 

організації та запуску молодіжного та/або соціального 

підприємства, власної справи та  перспективи розвитку малого 

підприємництва в Україні)  та  4 он-лайн зустрічі-консультації  

індивідуальні та з міні-групами (3-4 особи) з окремих розділів 

бізнес-плану.

3.2 Проведення   міського  конкурсу бізнес-планів 

підприємницької діяльності серед молоді
2021-2025

Управління міської 

ради: освіти, у справах 

сім’ї, молоді та спорту

15,0 3,0 20,0

У 2021 році на  конкурс поступило 8 розробок соціальних та 

бізнес-проектів. 14 грудня відбулася презентація бізнес-

планів та відкрите обговорення конкурсних проектів. 

3.3.  Проведення акцій, семінарів, засідань, «круглих 

столів», виставок, ярмарок тощо, спрямованих на 

вирішення питання зайнятості молоді

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради спільно з 

громадськими 

організаціями (за 

згодою)

138,9 30,0 21,6

У листопаді  2021 року у  м.Житомирі проходила освітня програма «Школа 

соціального підприємництва» для школярів та студентів м.Житомира. Цикл тренінгів, 

круглих столів, індивідуальних зустрічей-консультацій з розробки бізнес-ідей 

молодіжного соціального бізнесу. З листопада по  12 грудень 2021 року у м.Житомирі 

проходила освітня програма «Школа фінансової грамотності» та з 6 по 12 грудня 2021 

року – «Тиждень фінансової грамотності - 2021» для школярів та студентів 

м.Житомира. у 2024 році реалізовано проєкт "Без фільтрів" - щодо можливостей для 

самореалізації. 
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Сприяти  набуттю 

молодими людьми 

знань, навичок та 

інші компетентності 

поза системою 

формальної  освіти

4.1 Проведення семінарів, семінарів-тренінгів, 

засідань, «круглих столів», конференцій, форумів, 

відзнак тощо спрямованих на інтелектуальний 

розвиток молоді

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

300,6 104,0 34,6
Спільно з ГО  забезпечено проведення семінарів, семінарів-

тренінгів, засідань, «круглих столів», конференцій, форумів 

спрямованих на інтелектуальний розвиток молоді

5

Популяризувати 

здоровий спосіб 

життя серед молоді

5.1 Проведення заходів з популяризації та утвердження 

здорового і безпечного способу життя та культури 

здоров'я серед молоді

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

167,0 37,7 22,6

Спільно з Всеукраїнською благодійною організацією «АСЕТ»

забезпечено реалізацію проєктів «Обери життя», "Про стосунки",

"Університет здорової молоді"  у навчальних закладах міста 

5.2  Підготовка та розповсюдження інформаційних 

матеріалів  через різні доступні канали комунікації та  

проведення  профілактичної роботи з попередження 

негативних явищ у молодіжному середовищі та 

утвердження здорового способу життя 

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, 

Житомирський міський 

центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та 

молоді

39,1 12,9 33,0

Спільно з Всеукраїнською благодійною організацією 

«АСЕТ» забезпечено реалізацію проєктів «Обери життя», 

"Про стосунки", "Університет здорової молоді"  у 

навчальних закладах міста 

5.

5.3 Організація та проведення групових заходів  та 

соціальних акцій з утвердження цінностей здорового 

способу життя та розвитку волонтерства 2021-2025

Управління у справах 

сім'ї, молоді та спорту 

міської ради, 

Житомирський міський 

центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та 

молоді

28,0 16,9 60,4

Спільно з Всеукраїнською благодійною організацією

«АСЕТ» забезпечено реалізацію проєктів «Обери життя»,

"Про стосунки", "Університет здорової молоді" у

навчальних закладах міста 
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Заохотити молодь до 

участі   в житті міста та 

суспільства загалом за 

допомогою 

інформаційних, 

комунікаційних  

технологій та інших 

форм роботи

6.1.Інформування молоді про заходи/послуги у сфері 

молодіжної політики з урахуванням різноманітних 

доступних каналів комунікації для різних груп жінок та 

чоловіків (дівчаток, хлопчиків)

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

28,0 0,0 0,0 Кошти не виділялися 

6.2. Проведення інформаційно - роз'яснювальної 

роботи серед молоді про ощадливе споживання 

енергетичних ресурсів і води, розвиток відновлюваних 

джерел енергії та захист клімату для формування 

свідомого ставлення до довкілля, енергозбереження та 

енергоефективності.

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради спільно з 

міським культурно-

спортивним центром 

міської ради та  

громадськими 

організаціями (за 

згодою)

150,2 115,1 76,6

 Забезпечено щорічну організацію та проведення міського 

конкурсу дитячої творчості «Збережемо енергію – 

збережемо планету!» та відзначення переможців конкурсу у 

приміщенні Житомирської міської ради. 

6.3. Проведення інформаційних кампаній, створення 

соціальної реклами для залучення дівчат та хлопців до 

громадянської активності на основі нестереотипних 

підходів на основі паритетного представлення образів 

жінок/дівчат та чоловіків/хлопців у наочних матеріалах 

(рекламі, брошурах, плакатах тощо). 

2021-2025

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

міської ради

83,3 0,0 0,0 Кошти не виділялися 

5980,5 2729,7 45,6

6198,3 4490,3 72,4

12 178,80 7220,0 59,3

Начальник управління у справах сім’ї, 

молоді та спорту міської ради  
Ірина КОВАЛЬЧУК

З загального фонду ПЛАСТ

всього 

з загального фонду на здійснення заходів


